

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 19.04.2018

în ședință de îndată a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,  
unde participă 17 consilieri din totalul de 19

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 385 din 19.04.2018, acesta a fost convocat în ședință de îndată.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 17 sunt prezenți. Lipsește motivat domnul consilier Vasile Răzvan Delcea și domnul consilier Bîciu Constantin.

Domnul Secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 28.03.2018 care este aprobat în forma redactată cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin propune ținerea unui moment de reculegere în memoria domnului doctor Munteanu Valentin.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții – C.N.I. S.A. a terenului în suprafață de 875 mp în vederea executării obiectivului de investiții „Construire sală de educație fizică școlară la Școala Gimnazială nr.2, str. Alexandru Vlahuță, nr.17, municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman”

2. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului consultativ pentru Colegiul Tehnic „G-ral D. Praporgescu” din municipiul Turnu Măgurele în vederea menținerii denumirii de colegiu

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate.

Domnul consilier Crăcea Claudiu: am citit metodologia și rog pe colegul nostru domnul Mitroi Teodor care este și directorul colegiului să ne dea mai multe lămuriri. Articolul 4 din Metodologia de acordare a titlului de colegiu specifică faptul că trebuie îndeplinite cumulativ mai multe criterii minimale, unul dintre acestea fiind contribuția deosebită pentru dezvoltarea învățământului, științei, culturii și sportului, la nivel local, regional, național și/sau internațional.

Domnul consilier Mitroi Teodor: în expunerea de motive prin care grupul de consilieri locali format din domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel, domnul consilier Neagu Liviu Anghel, domnul consilier Bîciu Constantin, domnul consilier Vîlcea Iulian, domnul consilier Păunescu Georgică, domnul consilier Ene Marin și domnul consilier Necea Nelu propun acordarea Titlului de Cetățean de Onoare domnului Baban Marian campion național și european, se arată că acesta a urmat în perioada 1990-1994 cursurile Colegiului Tehnic „G-ral D. Praporgescu”.

Domnul consilier Crăcea Claudiu: a fost pregătit de dumneavoastră pentru performanță, pentru rezultatele de la concursurile naționale și internaționale?

Domnul consilier Mitroi Teodor: este o perioadă de zece ani în care elevii s-au plasat pe primele locuri la specialitățile de profil.

Domnul Primar: ieri au luat locul trei la concursul național clasa Business Plan.

Domnul consilier Mitroi Teodor: este un aviz consultativ, puteam să nu cer acest aviz. Ați dat aviz de funcționare pentru colegiu când ați dat și pentru celălalte unități de învățământ. Am făcut această solicitare din respect față de dumneavoastră. Nu noi hotărâm, ci inspectoratul școlar și apoi ministerul. Ministrul consfințește dacă dă sau nu dă aviz. Dintre personalitățile care au făcut studii la Colegiului Tehnic „G-ral D. Praporgescu” amintesc: profesor universitar agronomie Gîdea Mihai, fost director la Liceul Teoretic „Marin Preda” doamna Bălașa Cătălina, director Casa Corpului Didactic Teleorman doamna Vișoreanu, directorul Clubului Sportiv Școlar Turnu Măgurele campion caiac- canoe, domnul viceprimar Cristea Florentin, domnul Cîrjan Gabriel – primar al comunei Saelele, doamna Căzânaru Tatiana inspector la Inspectoratul Școlar Teleorman și mulți

alții. De 25 de ani se organizează un simpozion național la care participă lume din toată țara. Colegiul are revista „Zburătorul” care are cod ISSN și a obținut locul unu pe țară de două ori și odată locul unu pe județ. Avem un contract de colaborare cu Academia de Studii Economice și împreună organizăm târgul „Fii antreprenor” cu care am ajuns la a patra ediție. Suntem angrenați în dezvoltarea învățământului. Suntem singura unitate liceală care de 25 de ani are și cursuri postliceale. La fiecare unitate bancară din oraș găsești câte un funcționar bancar care a absolvit la noi, la fel agenți vamali și asistenți medicali. Importanța locală, județeană și națională a fost creată de noi. Școala a fost creată ca o pepinieră a combinatului. Acesta nu mai funcționează, dar ne-am păstrat misiunea de a pregăti forță de muncă calificată pentru sudul țării. Am obținut 42 calificative de foarte bine și 3 de bine de la ARACIP. Am venit în întâmpinarea cererilor de pe piață.

Domnul consilier Crăcea Claudiu: am simțit o supărare în voce. Vreau să știu dacă este legal ce facem. Care este rata de promovare la bacalaureat?

Domnul consilier Mitroi Teodor: este peste media națională. Structura colegiului este formată din 10 clase de liceu la zi și 10 clase de postliceală. La sfârșit studiile liceale se finalizează cu examen de bacalaureat și studiile postliceale cu examen de absolvire. Rata de promovabilitate este de 70%.

Nemaifiind alte discuții domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cristea Florentin



SECRETAR,  
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian



ÎNTOCMIT,  
Cons. Munteșcu Marieta

